

ЗАМЕТКИ С ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОНГРЕССА

26 октября 2023 года в Амурском Гуманитарно-Педагогическом Государственном университете начал свою работу первый педагогический конгресс, в котором приняли участие такие образовательные учреждения, как МОУ СОШ №23, МОУ Инженерная школа, Кванториум и другие.

Наша школа представила такие проекты и мастер-классы: макет «Битва за Кавказ», выполненный учениками 9 кадетского класса, мастер-класс «Свойства нефти» по химии, выполненный ученицей 9 филологического класса Лисица Полиной, макет «Международный учебно-образовательный центр в Арктике» - большой проект, над которым работали учащиеся нашей школы. Его представил ученик 9 филологического класса Донских Александр и ученица 8 «Б» класса Тимофеева Валерия. Также были представлены макеты самых маленьких участников конгресса – учеников 4 «А», «К», «Ф» классов: «Ненецкий чум», «Иглу», «Яранга».



Самый большой масштаб имела локация, посвященная Петру Первому, которую представляли ученики 8 Кадетского класса, и локация, посвященная Петроглифам и Минералам, которую представляли ученики 9-ых классов.

Помимо этого, были представлены и другие не менее интересные работы, и мастер-классы.



Мы взяли интервью у нескольких посетителей конгресса.

Первым на наши вопросы согласилась ответить Заместитель министра образования и науки Хабаровского края Зотова Юлия Владимировна.

- Добрый день! Скажите, пожалуйста, какой проект учащихся школы № 23 привлек Ваше внимание?

- Меня очень заинтересовал и впечатлил проект «Арктика далёкая и близкая». Это очень интересный проект, который касается геологии, это наше будущее. Арктика – это перспектива в развитии, наша зона дальнейшего развития. И в целом, все экспонаты уникальны по-своему.

- Есть ли какие-нибудь пожелания к экскурсоводам?

- Хотелось, чтобы тема, которая ими затронута и была темой их дальнейшего исследования.

Владислав АНДРЕЕВ,
корреспондент школьного пресс-центра